

Vorbe de fumoar – 31.08.2014 – Inca o achitare de rasunet la fostul parchet condus Haineala, pentru un omor investigat cand aceasta era sefa

Scris de L.J.

Culise - Vorbe De Fumoar

* Fosta sefa a CSM, Oana Haineala, actuala membră de vază a Consiliului, pe care era sefa la Parchetul Tribunalului Bacău (august 2004 – mai 2009) a condus o trupă de procurori dilatori, care au pe conștiința numeroși nevinovați arecști și ani după grații pentru fapte pe care referitorii nu le-au comis. Unele dintre aceste rechiziții erau "verificate" de Haineala. Și uite așa, mai mulți asemenea referenți au făcut ani grei de arest până când instanțele de judecată i-au achitat. În curând vom publica o nouă listă de arecști, în care un bătăvitor a fost condamnat la 18 ani de închisoare pentru omor, din care a executat 3 ani până să fie grațiat nevinovat pe temeiul ca altă a comite fapta. De data aceasta, ultima victimă a dar statul român în judecată pentru daune considerabile și care ne spune că învinovăți vor plăti din buzunari, adică sefa nu va mai ține într-un an doi cu lipsa de răspundere... Și când te gândești că sefa acestui parchet a ajuns președinta a CSM, iar fostul ei adjuncț de la PT Bacău a ajuns mare șef la Inspectoria Judiciară... În curând vei afla toate amănunțele unui doborât cutremurator.

* Judecătoarea Camelia Bogdan de la Curtea de Apel București era cunoscută ca o persoană de o duritate extrema încă din facultate. Niste colegi de an de la caminul studentesc i-au făcut mai multe complimente încercând să fie draguți... ca băieții. Nimic deplasat până aici. Numai că unul dintre ei ne-au spus că reacția studentei Camelia a fost disproporționată, aceasta anunțându-le căvințe grele... la care colegii au răspuns pe măsura. Ei bine, de la o banală dispută verbală, Camelia Bogdan le-a făcut catorva plângere penală pentru insultă! Colegii au fost ridicai din camin și duși la secție, puși să dea cu subsemnatul, pentru că în final cazul sa fie închis pentru lipsa de probe.

Nota: Informațiile din aceasta rubrica trebuie luate sub beneficiu de inventar, ele facand parte din categoria

zvonorilor sau pamfletului. Luati-le ca atare!